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1, 2 ve 3. sorulann asagidaki bilgilere gire
cevaplayinz.

Bir okulda ogrencilere her giin, her biri 45 dakikalik
olan 7 ders veriliyor. Bu okulda dersler sabah 8:30 da
basliyor. Her iki ders arasinda dgrencilere mutlaka bir
dinlenme molast (teneffiis) veriliyor. Bu dinlenme
aralarindan sadece bir tanesi 20 dakika olup, bunun
disindaki dinlenme aralar1 10 ar dakika siiriiyor. Bu

bilgilere gore asagidaki sorulari yamitlayimiz.

1) Ilk dersin baslamasindan son dersin bitisine kadar
gecen toplam siire kac dakikadir?

A) 350 B) 360 C) 375

D) 385 E) 395

2) Eger 20 dakikalik dinlenme arasi ficiincii dersin
sonunda verilirse, bu durumda yedinci dersin baslama

zamani agagidakilerden hangisi olurdu?
A) 14:10 B) 14:15 C) 14:20

D) 14:25 E) 14:30

3) Eger 20 dakikalik dinlenme arasi besinci dersin
oniinde veriliyor olsaydi, altinct dersin baglama zamani

asagidakilerden hangisi olurdu?
A) 1305 B) 13.10 €)13:15

D) 13.20 E)13.25

4)
10[&=5 - 75
9[+>»]1 — 80
S5[E=2]4 — 9
722 - ?

A)45 B)49 (052 D)6 E)60

S}
a1 A s s
i[5 4.1 =2 3
2 (3% 5 2 1 2
3|2 3 5 4 1
411 2 3 5 4
514 1 2 3 5

A€{12345)

AP = AwAwA ...wA > 4% =?

p
copy

A)l B)4 ©5 D)2 E)3

(x—=2)V1l—-y)=x—y+4

(2v3) _,
(3v2)

A)5 B)4 (02 D)1 E)-1
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7
5.6 +67+78++2021=A

12.14 + 1416 + -+ + 4042 =7

A)2.A—320 B)4.A — 120
C)2.A—521 D)4.A
E)A+32
8)

Y

t

-~
‘ KAL} y

Koordinat sisteminin ti¢lincii bolgesine yazilan KAL
kelimesinin 6nce Y eksenine gore, ardindan da X
eksenine gore simetrigi alinacaktir. asagidakilerden

hangisi elde edilir?

A)LAK B)ALK 0 IVH

D)II'VK E) KVT

9)

Yukarida verilen say1 dizisinde x yerine hangi say1
gelmelidir?

A) 132 B) 120 C) 116 D) 102 E) 95

10)

w )

g E *+A+D=?
. —

D AN
A @-A B) -A
o -0 D) A+®
E) 2@

11) Bir mobilya atolyesindeki isciler Pazar gtinleri
tatil yapmaktadir. Diger giinlerde ise bir giin 8 saat bir
giin 7 saat mesai yapimaktadir. 1000 saat siirecek bir
calisma periyodu Pazartesi giinii 8 saatlik mesai ile
baglamistir. Hic ara verilmeden calisilacak olan bu
1000 saatlik periyodun sonu hangi giine rast gelir?

A) Pazartesi
B) Cumartesi
C) Cuma

D) Sali

E) Persembe
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12) 14)

4
SXS

192

Yukaridaki sekilde birbirine bagli iki cark verilmistir. Ustteki sekilde. sayilar arasinda bir kural vardir.

A carkinn yarigapt r cm, B carkint yaricapt 2r cm dir. Asagidakilerden hangisi bu sekil ile verilen

B carki bir tam turunu 12 saniyede tamamlamaktadir. kAl P
Eger A carki, ok yoniinde 3 saniye doéndtriliirse,

carklarin durumu asagidakilerden hangisi gibi olur?

13)

Ustteki sekilde kag tane tiggen vardir?

A)4 B)6 C)8 D) 12 E) 16
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15) 17)

3. 4,

Ustteki sekillerin siralanisi bir kurala gére yapilmustir.

Yukaridaki figiiriin icerisind gidaki sekillerd
Buna gdre 4. swraya gelmesi gereken gekil G

asagidakilerden hangisidir? hangisi yoktur?

A) e B) A)

&

D)
16)

¥
QD
~

Ustteki sekil bir adet kare ve 4 adet es dikdértgenden
olusmaktadir. Bu seklin alam x2 + 10x ifadesi ile
temsil ediliyor olsaydi, dikdortgenlerin kisa kenar

uzunlugu asagidakilerden hangisi olurdu? (a =?)

A)10 B)S 04 D) B

Lo e
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18) Asagidaki sekillerden birisi bir yonii ile | 20)

digerlerinden farklidir. Farkli olan hangisidir?

0

B) A
/‘\ e a
D) ;!

E)

> yom

19) A) ‘.._'. B) q i
v

s -
4 C) D) »
£ v
* T |"150 cm.
10 cm. E) d
Y
- 15 cm. i,

Bir girket, firfinlerini miigteriye géndermek icin
kullandig: paketleri yukarida goriildiigii sekilde
bantlarla sartyor. Dikdortgenler prizmasi seklindeki bu
paketin biitlin yiizeylerinin dolasildig: bu bantlama

islemi icin kullamilan bantlarin toplam uzunlugu kag

cm. dir?
A) 390 B) 400 C) 420
D) 430 E) 460
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21)

Ustteki iki sekil arasindaki iliski asagidakilerden
hangisinde yoktur?

A)

i Y
L

O

E)

22)

i

Sekilde 8 adet es kare vardir. Merkezi W olan bu gekil,
kendi etrafinda 180 derece dondiiriilecektir. Bu sayede
olugsacak veni sekil ile yukaridaki sekil, W merkez
noktalar cakisacak sekilde tist {iste konulacaktir. Bu
islemden sonra her iki sekildeki karelerden kac tanesi

iist tiste gelmis olur?

A)3 B)4 O35 D)6 E)7

23)

’B
EAEREAEAEAED
BEREIERERE
tAE Ak BESEAE
EEESEIEREIE S
A

En kisa yol bulma oyunu oynamak isteyen iki cocuk
diiz bir zemine yukaridaki gibi bir tablo ciziyor.
Oyunun kurallar1 soyledir:

I) Her seferinde farkh bir seklin oldugu kareye

basilarak ilerlenecektir.
IT) Diiz ya da capraz ilerlenebilir.
A dan B ye en az kac adimda gidilebilir?

A)5 B)6 C)7 D)$ E)9
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24)
H O X >
CIES N
X[ H o

Yukaridaki tablo ile verilen matrisin son satiri,
asagidakilerden hangisi gibi olmalidir?

A) X0 H)»

B) » B X O
2 X O )»
2 G » X N
E) » B O X

25)

A

A=1 I =1

S5 e | h

@

%

A

e

%

£

iliskiler vardir. Asagidakilerden hangisi, tistteki
tablodaki kurallara uygun yerlestirilmemistir?

hangi say1 bulunur?

A)6 B)5S 0O)4

D)

3

E)l

A) By [ 0 [“ldE
= 1000 2| 4
a e b2 [0]2
T 3[4]2]0

C) [0]a[5[4]| D) [9[1]1]1

4015 1|9 |22
5(2(0]0 1.2 9]z
43(0]0 12 2|8
E) [6]6[6]3

66|54

65|66

3466

26)

1 1

3 |2 o |4 4 |5

1/A

Ustteki tablonun satirlari ve siitunlari arasinda bazi

Ayni kiiptin farkli goriiniisleri verilmistir. Buna gore, 2

sayisi ile numaralanmis yiizeyin karsisindaki yiizeyde
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27) 28)

Ustteki sekle benzeyen sekil hangisidir?

A) A
) ) b
/]
/|
% ; /]
B) q
N\
E)
29) A(151) — 274

A(321) > 444
A(100) - 223
A(520) —?

A)631 B)742 C)643 D)754 E)8ill

10
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30)

1 2 3

X, - 2 2
1

2 3 5

X, - 4 3
2

3 4 7

X3 — 8 4
3

7 8 r

X'? =3 m 8
7

Yukarida ilk {ic adimu tam olarak verilen islemin
yedinci adiminda acik olarak yazilmayan degerler ne
olmalidir?

Aym =128, r=15
Bm=128, r=19
COm=64, r=13
D)m =64, r=15
E)ym =256, r =23
31
N_Z.B
LS 2t
4 // -
A'%K
|AK| =3, |KL|=4 |LM|=5,
IMN|=2, |NB|=2,  |AB|=?
A)V132 B) 24/39 C) 24/34
D)3vV17 E) 6V7

32)y = x — 3 ve y = x — 4 egrileri arasinda kalan
bolgenin X ekseni ve ¥ ekseni ile sinirlandirilmis

kisminin alani kactir?

5 9 i
~% B2 04 D3 B
33)

C
// N
S
\ "\
.I. B;I '
R
y

m(RBD) = 12" > m(4BC) =?

Ustteki sekilde bir kare. bir diizgiin besgen ve bir
diizgiin altigen vardir.

A)22° B)24° C)26° D)28° E)18°

34)

IMR| =2x, |SR|=x+1, |TM|=09,
ITS] =10, x =7
A1l B> 02 D: E)3
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35)

Sekildeki cemberler her iki eksene de tegettirler.
Merkezi K olan cember Y eksenine A noktasmda

tegettic. Merkezi L olan cember Y eksenine B

noktasinda tegettir. Biiyiik cemberin yaricap uzunlugu.

kiiciik cemberin yaricap uzunlugundan 4 cm fazladir ve

|KB| =5 em dir. Verilen bilgilere gére iki ¢cemberin

yari¢aplarinin nzunluklar toplamu kactir?

A)10 B)9 C)8 D)1l E)12
36)
"~
A\
i K 10~

OABK dikdortgenin cevresi 2—: cm dir. Buna gore B

noktasinin koordinatlar nelerdir?

9
Z

D) (3

|

A (

) BEH)

27

Dz

E)(5,2)

11)
4

37
B
i
8 2v3
Cc
|AB| = 8 am,
|BC| = 23 cm,
m(ABC) = 150°
ABC ticgeninin alani kag cm? dir?
A)12 B)9 C) 4/3 D)6V3 E)6
38
A D
S, S
i \\E X F
B (e
S3
G

|4B| = |DC| = 4 em
|CG] =5cm , |[BC|=6cm , |CE|=3cm

1/A

S1, 55, 55 icinde bulunduklarn dik ticgenlerin alanlarini

temsil etmektedirler. Verilen bilgilere gdre X kagtir?

36 18 23 28 21
Aye Bz OFf D~ BT
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39)

Merkezi O noktasinda olan cemberin yarigapt 8cm dir.

Bu ¢cemberin siyah ile boyanmis parcasinin alani

asagidakilerden hangisidir?

A) 81— 16V2 B) 8w — 62
C) 16w — 8v2 D) 12m — 82
E) 8m — 64+/2

40) Kenar uzunluklann 3cm ve 12cm olan bir
dikdortgeni etrafinda 270’
déndiirtildiigiinde olusan seklin hacmi asagidakilerden

uzun kenari

hangisidir?
A) 72m B) 81m C) 96
D) 101m E) 1081

41) Asagidaki sayilardan hangisi,% ve ? sayilarina

esit uzakliktadir?

77 18 96 83
A}g B)? C)E D)g E)4

13

42)
a,b,c €Z*
1.4
a b ¢
|2a — b+ |2b—c|—|2a —c| =?
A) 2¢—b B) b €} ¢
D)b+2c E)b
43)
5 05
NE B
05 5
425 B2 O D)5 EO
44)
a,b€eL
a=19 —x?
b==%*—7
a.b carpiminin alabilecegi en biiyiik deger kactir?
A)48 B)36 ()32 D)30 E)24
45) x = 2222
y = 3333
z = 6666
2=
X
A)10°—1 B)10°-1 C)106—1
D)10*+1 E)10°+1

1/A
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46) /0,006./0,08.4/0,3 =7
A)0,9 B) 0,024 C) 0,08

D) 0,012 E)0,36

A4 B)-4 (0 D)-1 E)1

48) % =32".25"
x say1s1 kac basamaklidir?

A)I8 B)19 020 D)21 E)22

49)

321. 321' 321.321

gros @)™

Ustte verilen esitlikte, (ab) ve (ba) iki basamakli

sayilardir. Bu esitlige gore a. b ¢arpumi kaca esittir?

A)9 B)Il )8 D)4 E)I8

50)

14

P(x)=ax—4,

Qx)=7x—b—-2,
P(x—2)=0Q(4—3x)

a+b=?

A)—33 B) 24 C)—41
D) 19 E)—17

51) y=F1, x#0

Zalf, * _
1 '(y2—1)+1_?

y

Ustteki ifadenin en sade sekli nedir?

A)y B-1 0Ol1—-y D)1

52)

x—1 y-—1
y  a

y=4 & x=13
y=5 o x=?

A)3 B)12

53)

C)-11 D)19 E)21

1/A
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2x2—6x+3=0
Ustteki denklemin koklerinin kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

2 2

" {3—w/ﬁr3+\/ﬁ} 2 -

& {6—\/7 6+\f7}

4—+10 4++10
Z © 2 ){

6 ' 6

B) { 1—4{2\/3_' 1 +;\f§}

54)

]

ifadesinin aciliminda olugacak terimlerin ¢arpimit

asagidakilerden hangisidir?
96 9 B4x?
AT B) = 0 —55
56 104
D-wp B
59
u=7-3i.
v=21—5

u ile v kompleks sayilar: arasindaki uzaklik kac
birimdir? (i? = —1)

A) V145 B) V151 C) 4V10

D) 13 E)14

B) {3—\/§’3+\/§}

}

56)
5 4 3 2
DIDIDIP I
i=1 j=1 k=1 s=1
A) 1800 B) 2400 C) 2480
D) 2560 E) 2700
57) Otobiis............: 30 lira
Otomabil..........; 20 lira
Motosiklet........; 10 lira

Ucretli bir kopriiden gecis yapan araclardan alinacak
iicretler yukaridaki gibidir. Belirli bir zaman araliginda
bu kdpriiden 4 otobiis, 5 otomobil ve 3 motosikletin
gectifi gozlenmistir. Bu gozlemin vapildigi zaman
aralifinda kopriiden gecen bu 12 aracin herhangi 8

inden alinacak ticretler toplamunin /80 lira olma

olasilig1 kactir?
~H2 B OZ DI B)—
58)
51‘T+_ _ 5m R +1 5
z=cos—+i.sin— z +— =1
6 6 z
A)—3 B) 2v3 C)—V3+i D)L
E)i—1

15
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59)
0 -1 1
B=|0 1 0 - BZ=?
1 —1 Ol3xs
(1 -2 -1 0 -1
AMNlo o o B)lo o
—2 =2 1 [0 —1
0 -1 -1 [ 0 0
Ofrt o0 -1 D)o -1
2 —1 1 -1 0
1 -2 0
E)Jo 1 0
0 =2 1
60)
i i<j
A:[aff']mxn:li_j' =
o>
i=12,...m: j=12,..n)

Yukarida verilen kurala gore A5y5 matrisi

asagidakilerden hangisidir?

2 1, ¥ 0 1 2
A1 4 2 B) [3 0 3
112 6l 2 1 0
0 1% 2 41
Q1 o0 2 D)4 4 6
1 Z G 1 6 8

0 4 1

E) ll 4 1]

140

6

61)

2
A) 11’1;

1
D)In=

1
[2 dx =7
JxsE X

C)In

1

X
B)In—
) x+1 x2+x

E) In—

x+1

62) Asagidakilerden hangisi dogrudur?

. 7T 77 7
A) sin— > cos — > tan—
18 i8 18

7 . 7T 7T
fan— > sin— > c0Ss —
B) tan = > cos—

T 7 7
C) sin = >ifan=—2 cos
7

7 7
D) tan_; > cos - > sin;

7T
18

7 .
E) cos— > tan— > sin
18 i8

63)

Grafik y = 2cos(2x) fonksiyonuna aittir. A noktasi

asagidakilerden hangisidir?
A)“‘z—” B)%” C)’%‘ D)%’I E)S?“
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64)

3

£l

f (cotx)dx =?
E

3

A0 B)1 O DY E)Ins

65)
f=10,-1),(13), (21)}
g=1{01),(1,-1),(2~-1), B}

Yukarida verilen f ve g fonksiyonlarina gore (f + g)
fonksiyonunu icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) {(0,0), (1.1), (2.2), (33)}
B) {(0,0),(1,0), (2.,0), (3,0)}
0) {(0,1),(1,2), (2.3), (3.1)}
D){(0.2),(1,1), (2,0)}
E){(0,0), (1,2),(2,0)}

66) Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A)log,16 =4 B) In1=0

E) log, , 0,008 = —3

Yukarida grafik asagidaki fonksiyonlardan hangisine
aittir?

Ay=x*—x—2

Byy=x*—x*—x—3

Oy=x*—xt—x

D)y=x"—ax+x—3

E)y =x®—x*—x—2
68)
x+Vx—Yx=68 - x=?
A) 100 B) 81 C) 64
D) 48 By 3%
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69) 73 x=a—1, y=da—a®, z=lna
a=log2 ve # =log50 olsun. Buna gore, @ d_y i
asagidakilerden hangisi dogrudur? dx'dz
A)B=2-«a B)f=3 -« A)x—y B)y Ox+1
C)pg=4—- D) =10
peime  Dp-in ST
E)B =5«

70)

1 1

33 ™

lim ——=—= =7
x-3 x3— 27

A= B-- O D- B--

243 243

1) F(x,y) = log (i) - F(10,100) =? ‘ | v

A)-10 B)-1 C)1 D)10 E)0 @
Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu icin
asagida verilenlerden hangisi kesinlikle yanligtir?
A) f(=3) < f(8)

B) f(-1.f(1)=0

72)
a—x, x < —3

f)={x—a%, —3<x<4 Of(0)+f(2)<0
N P D) f(f(1) <0

fB=f@®—-a - f(a+7)=2

A2 B)3 04 D)5 E)6 I E T

18
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75)

y=f(x)

y=a(x)

Ustteki grafikler ile verilen fonksiyonlar arasindaki
baginti agagidakilerden hangisidir?

A) ) =g —3
B) f(x) =22 ~1
Og()-2-1
D) g(x) =3 -1

B)g() +f(x) =3

76)
(e~ aresing) =2
cCos| T arcsmg —
1 V2
A}—Z—‘E R)—= C)—2V2
22 3
D) —=- E)—5%

19

77
£
_;’J y=fix)
) 2
\ /
\ /
1\;.
/\
x'} \'
i
\
\
\ -3
\
\ y=gix)
(gof) () =
A6 B -4 0O-2 D1
78) y = In(tanx) — 2 9
1 2
A) Sinx B) sin2x C)
1 1
) tanx E) cos2x

E)21

COSX
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79) 80)
1—x, x<-—1
(a? —1)? f(x)=[ 0, —1<x<1
1-a—a?+a® x—1, 1<x

f(x) fonksiyonunun grafigi hangisidir?
A) L ]

1 1
A Bl Cre=d \_1

D)a+1 E)a?+1

ifadesinin en sade sekli hangisidir?

B) 4
el /
- ‘ﬂ i g -
C) s
/'
s
‘ i 3 ;
R
D) ’

E) \
4 : 1 .
TURKGE TEST BITMISTIR!

TURKISH TEST IS FINISHED
TYPELIKMIA TECT 3ABEPLLEH

@A) JLEAY) (e lgddl) ol

20
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Answer questions 1, 2 and 3. according to the
following information.

In a school, the students work 7 lessons each of which
takes 45 minutes, every day. The lessons in this school
begin at 8:30 in every morning. Between the two
lessons, the students are given a breathing time. Only
one of these breathing times is 20 minutes and the
others are 10 minutes. So, answer the following three

questions according to these information.

)

How many minutes is the total time from the start of

the first lesson to the end of the last lesson?
A) 350 B) 360 C) 375

D) 385 E) 395

2) If the 20-minutes breathing time is given at the end
of the third lesson, which of the following would be the

starting time of the seventh lesson?
A) 14:10 B) 14:15 C) 14:20

D) 14:25 E) 14:30

3) If the 20-minute breathing time is given before of
the fifth lesson, which of the following would be

starting time of the seventh lesson?
A) 13.05 B) 13.10 C) 13.15

D) 1320 E)13.25

4)
10[&=5 - 75
9[+>»]1 — 80
S5[E=2]4 — 9
722 - ?

A)45 B)49 (052 D)6 E)60

21

S}

a1 A s s
i[5 4.1 =2 3
2 (3% 5 2 1 2
3|2 3 5 4 1
411 2 3 5 4
514 1 2 3 5
A€{12345)

AP = AwAwA ...wA > 4% =?

p
copy

A)l B)4 ©5 D)2 E)3

(x—=2)V1l—-y)=x—y+4

(2v3) _,
(3v2)

A)5 B)4 (02 D)1 E)-1

1/A
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7
5.6 +67+78++2021=A

12.14 + 1416 + -+ + 4042 =7

A)2.A—320 B)4.A — 120
C)2.A-521 D)4.A
E)A+32
8)
Y
R
- . tx\l

I

KAL

The KAL symbol in the third region of the coordinate
system will be symmetrized firstly with respect to the
Y axis and secondly to the X axis. What is the shape to

be obtained after these processes?

A)LAK B) ALK 0)'IVid

DII'VK E) KVT

9)

Which of the following should be replaced by x in the

number sequence given above?

A) 132 B) 120 C) 116

D) 102 E) 95

1/A

10)

r

ad %

p A *+A+D-?

ity i

@ A
N g-A B -A
O -0 D) X+®
E) 2@

11) The workers in a factory have a week-end on
Sundays. On the other days of the week, working times
are 8 howrs a first day and 7 hours a second day, 8
hours a third day, and so on continue in this way. A
labor ur’s period which is 1000 hours started with a
shift on Monday (8-hours). Which of the following is
the day when the 1000-hours labor period will end on

it?

A) Monday
B) Saturday
C) Friday
D) Tuesday

E) Thwrsday

22



